

农行许昌分行 认真学习贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 朱海涛 段鹏飞)近日,农行许昌分行认真学习贯彻党的二十大精神,引导全体党员干部把思想和行动统一到全会精神上来,调动各级党组织和党员干部主动学习的积极性,推进全会精神学习贯彻迅速升温、全面铺开,在全行营造浓厚的学习氛围,同时注重提升学习质量,注重解决实际问题,推进党建和业务经营各项工作再上新台阶。

突出重点,确保学习范围全覆盖。

盖。农行许昌分行把学习贯彻党的二十大精神作为当前一项重要政治任务,采用党委理论学习中心组专题学和党委(扩大)学习等方式,原原本本学习研讨《中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议公报》等会议文件。农行许昌分行班子成员深入基层,出席党建联系点的学习活动,确保学习活动取得实效。农行许昌分行各基层党支部利用周例会等形式集中传达学习全会精神,确保每个支部、每名党员

学习全覆盖,引导广大党员干部员工把学习贯彻全会精神转化为工作实践的思想动力。

学贯一体,确保学习内容无遗漏。农行许昌分行创新学习方式,确保学习体系化、系统化。一是将学习党的二十大精神与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,及时跟进学习新的理论、政策,以党中央的决策部署引领发展的航向,坚持利民所谋、心为民所系的群众路线,深入基层,到群众中去,切实解决基层员工“急难愁盼”问题。

识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来。二是将学习党的二十大精神与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,及时跟进学习新的理论、政策,以党中央的决策部署引领发展的航向,坚持利民所谋、心为民所系的群众路线,深入基层,到群众中去,切实解决基层员工“急难愁盼”问题。

学思践悟,确保学习效果有实效。面临当前的新发展机遇,农行许昌分行以党的二十大和党的二十大精神为指引,积极调整工作思路,转换思想观念,加强作风建设,锚定目标任务,埋头苦干、勇毅前行,围绕存款组织、资产投放、客户建设、数字化转型等重点指标,把学习全会精神不折不扣地转化为履职尽责、干事创业的实际行动,为金融服务乡村振兴和支持地方经济发展添砖加瓦。

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838

4396813

邮箱:781266430@qq.com

长葛市审计局 构建经济责任审计全链条

本报讯(蔡柯 宋红凯)近日,长葛市审计局在编制2023年党政主要领导干部经济责任审计工作方案中,从发展战略、改革举措、民生决策等视角确定审计重点,贯彻研究型审计理念,探索“知审改立”的闭环工作模式,围绕权力运行和责任落实,构建“防病、查病、治病”经济责任审计全链条。

在实施经济责任审计项目时,长葛市审计局围绕领导干部履职情况,审查重大决策部署落实、谋划推动高质量发展、重大经济决策执行、资金资源资产管理和风险防控情况等。该局建立相关制度和长效机制,使经济责任审计“立”得长久,“改”得到位,实行“清单式”台账管理,明晰问题清单和整改清单,重点抓好立行立改、分阶段整改、持续整改三本“明细账”,举一反三,推动整改工作,从源头上预防和治理腐败,促使领导干部守住廉洁底线。

襄城县审计局 开展“新时代文明实践推动周”系列活动

本报讯(张军民 卢力嘉)为贯彻落实有关要求,发挥文明凝心聚力、聚合力的作用,近日,襄城县审计局结合工作实际,积极开展“新时代文明实践周”系列活动,提升全局审计干部职工的文明素养,着力塑造文明审计新形象。

学条例,争做文明襄城人。该局组织全体干部职工共同学习条例,号召大家争做文明风尚的引领者、文明言行的践行者,用实际行动自觉遵守、维护文明行为规范。该局要求干部职工在今后的工作和生活中严格规范自己的行为举止,将文明行为内化于心、外化于行,养成良好的文明习惯,为襄城县文明城市建设贡献力量。

该局进一步提升员工对文明行为的认识,引导他们树立热爱祖国、朝气蓬勃、昂扬向上、注重礼仪、热情友善的精神风貌。

悟思想,争做红色文化传承人。为传承红色基因、汲取奋进力量,该局组织干部职工观看《红旗渠》《愚公移山》等主题教育片,大家都被主人公的无私奉献精神和家国情怀深深感动。大家表示,时代的车轮滚滚向前,革命年代的硝烟炮火已经远去,但红色精神一定要传承下去,并激励自己为国而审、为民而计。

在此次“新时代文明实践推动周”系列活动中,该局充分发挥文明单位的作用,积极开展新时代文明实践,为襄城县文明城市建设贡献审计力量。



近日,工行许昌分行组织员工到周边商户开展反洗钱宣传活动。他们通过发放宣传页、宣传金融知识、讲解典型案例等方式,向商户介绍洗钱的概念及洗钱的主要方式和危害,使社会公众增强反洗钱意识,远离洗钱陷阱。

高铁中摄

农行禹州市支行纪委 开展新入职大学生廉洁谈话

本报讯(杨东旭)为促进新入职大学生树立廉洁从业意识,近日,农行禹州市支行纪委对该行4名新入职大学生开展入职廉洁谈话,提醒他们“扣好廉洁从业第一粒扣子”,并对新入职大学生进行廉洁教育,签订廉洁自律承诺书。

近年来,中国农业银行始终秉承“以人为本,人才强行”的理念,每年通过网上报名、笔试、面试、体检、发放offer等方式招聘校园招聘大学生,为农行业务改革提供了人力资源保障。

为确保新入职大学生上好“廉洁第一课”,在4名大学生入职当天,农行禹州市支行纪委书记就对其进行廉洁提示提醒,要求新入职大学生认真学习贯彻党的路线、方针、政策,学习领悟党的二十大精神,自觉遵守《银行业金融机构从业人员职业操守》和《中国农业银行员工违规行为处理办法》,做到爱岗敬业、诚实守信、勤勉尽职、依法合规;要求他们严于律己,

做到遵纪守法,从工作实践中学习经验,努力提高自身综合素质和服务全行经营中心的工作能力;教育引导新入职大学生认真履行岗位职责,严守中央八项规定精神,不碰红线、不触底线。

此外,农行禹州市支行纪委还要求新入职大学生努力工作,尽快适应新环境,迅速进入状态,认真学习新业务、掌握新技能,按时完成各项工作任务,不辜负组织的培养和期望,努力为全行各项业务发展作出新的更大贡献。

交通银行许昌八一路支行 堵截一起客户出借银行卡事件

堵截一起客户出借银行卡事件

本报讯(记者 董蕊 通讯员 晋蕊)近日,一对残疾人夫妻来到交通银行许昌八一路支行,要求办理个人借记卡。在沟通中,客户服务经理郭焯焯发现异常,及时劝阻客户,避免了一起出借银行卡事件。

在核实办卡用途时,李先生表示,夫妻二人通过朋友介绍至紫叶(北京)人力资源服务有限公司,可以领取残疾人补助。郭焯焯在查看夫妻二人身份证件信息时,发现他们居住在长葛市,离该支行距离较远。因客户身份较为特殊,郭焯焯询问李先生是否有工作群或者通

知其办理银行卡的公司相关通知。李先生展示了他的微信聊天记录,聊天记录表明,夫妻二人已向对方发送多条自己的他行银行卡信息,比较可疑。

尽管该支行营运主管韩鑫鑫向夫妻二人讲解了《反电信网络诈骗法》,并告知其出租出借银行卡的危害,但李先生表示因生活比较困难,相信对方会按照承诺发放补贴。多番劝阻后,为保障客户资金安全,避免被他人利用被动出借账户,根据客户补贴情况,该支行与客户协商开立二类账户,并暂不开通电子渠道,待后续补

贴发放到位后致电网点进行核实调整。为了方便与客户联系,韩鑫鑫添加了李先生的微信,告知其如果出现客户要求将银行卡上交或将密码告知等较为异常的情况,要拒绝对方并及时联系银行或者警察,以防被骗。

韩鑫鑫表示,当前,各银行在开户环节都严格把控,不法分子就想利用特殊人群或以代发名义,达到成功开户的目的。银行作为开卡源头,在堵截非法账户买卖链条中发挥着至关重要的作用。该支行将继续做好尽职调查工作并提示风险,为维护正常经济社会秩序守好第一道岗。

许昌市审计局 举办“诚实守信”主题审计讲堂活动

举办“诚实守信”主题审计讲堂活动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 邵旭升 李晚燕)为提升干部职工的思想道德修养和文明素质,培育和践行社会主义核心价值观,加强诚信机关建设,3月21日上午,许昌市审计局举办“诚实守信”主题审计讲堂活动。

本期讲堂第一个环节是“省自身”。主持人带领大家用一分钟的时间反思自身,反思自己在日常工作和生活中是否做到诚实守信、不说谎、不造假,忠实于自己承担的义务和工

作,通过这个环节警醒审计人员严于律己,勇于担责,做诚实不欺、恪守信用之人。

第二个环节是“何为诚信”。市审计局全体干部职工共同观看了诚信教育宣传片,感悟诚信对于国家、社会和个人的价值。该局全体干部职工还观看了《第八届全国道德模范诚实守信道德模范——基层理论宣讲员谢立亭》故事短片,学习谢立亭坚定红色信念、全心全意为人民服务

的初心情怀和用生命践行承诺、忠诚于党、志愿奉献的高尚品质。

第三个环节是“做诚信审计人”。市审计局组织干部职工学习历史文化中的诚信典故,教育引导干部职工把信守诺言、言行一致、表里如一作为做人的基本准则,把诚实守信作为道德良知的红色警戒线,践行实事求是的工作作风,在审计执法过程中自觉做到文明审计、依法审计、诚信审计。

农行魏都支行 高标准做好退役军人优待证制发申领工作

高标准做好退役军人优待证制发申领工作

本报讯(马婧)近期,农行魏都支行主动担当作为,用心用情做好退役军人、其他优待对象优待证制发申领工作。截至目前,该行已发放优待证8000余张,得到市、区退役军人事务局和各服务站的认可。

党的十八大以来,习近平总书记亲自谋划设计、部署推动组建退役军人事务部,围绕做好退役军人工作作了一系列重要论述。党的二十大报告中再次强调“巩固发展军政军民团结”,为推进新时代退役军人工作指明了方向,提供了依据。

自与魏都区退役军人事务局签订合作协议以来,农行魏都支行不断加强退役军人金融服务的深度和广度,并以此为抓手,深化内外合作,提升拥军金融服务整体质量。该行积极对接魏都区各退役军人服务站,在营业网点设立军人绿色通道,通过

集中办理、上门服务等方式,及时为老弱病残等行动不便的优待对象办理优待证,打通退役军人服务保障的“最后一公里”。同时,该行充分了解退役军人和优待对象群体所思、所想、所盼,提供特色存款、专属理财、特色权益等服务,通过开展“支付一毛钱得十元立减金”“减免开卡工本费、短信费”等活动,为退役军人提供个性化专属金融优质服务,让退役军人充分感受农行温暖和金融关爱。

长期以来,农行魏都支行坚持拥军优抚的传统,曾获评2021年许昌市“十大拥军企业”。作为国有大型商业银行,该行高度重视现役、退役军人和优待对象的金融服务工作。下一步,该行将积极落实国家相关决策部署,为军人、优待对象等办实事、办好事,为全力营造拥军优属的社会氛围贡献力量。

鄢陵县审计局 开展“学雷锋 我行动”志愿服务活动

开展“学雷锋 我行动”志愿服务活动

本报讯(周丽霞 张晗)为弘扬雷锋精神,提高人民群众的获得感和幸福感,近日,鄢陵县审计局组织志愿者到鄢陵县张桥镇后张村开展“学雷锋 我行动”志愿服务活动。

活动中,鄢陵县审计局的志愿者分成三个组。第一组人员整治环境卫生,慰问困难家庭,捡拾垃圾,铲除路边杂草,清理村里卫生

死角,努力打造干净整洁的居住环境。第二组人员宣传法律知识,发放印制的审计法律法规和民法典宣传单,向群众介绍与生活息息相关的法律知识,增强其法律意识和维权意识,营造人人知法、懂法、守法的氛围。第三组人员开展义务植树活动,志愿者挥铲挖坑,扶树培土,在专业人士的现场指导下种下一棵棵树苗,助力打造蓝天、碧水、净土生态环境。



近日,工行许昌分行南关支行员工在街头向过往群众宣传防范非法集资常识,引导公众深刻认识非法集资的社会危害,提高风险防范意识和识别能力,自觉远离非法集资活动。

宋玉强摄



在全面贯彻党的二十大精神开局之年,农行建安支行认真履行大行担当,充分发挥乡村振兴金融主力军作用。3月14日,该行组织员工到建安区兴业大厦开展“礼豫兴农”掌上银行扫码送活动,通过现场为客户讲解金融知识,指导客户登录掌上银行办理业务,不断提升服务水平。

张玉琦摄